

CSONGRÁDI HIRADÓ

Elonczesi ára havonta 120 pengó,
egy évre 1200 pengó,
vidékre havonta 130 pengó.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 170. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel. Bartoss Károly.

1934. július 29 vasárnap.

Remlinger Flóris emléke és Barthou történelemhamisításának visszautasítása a városi közgyűlésen

Csongrád m. város képviselőtestülete Piroška János dr. polgármester elnöklete alatt f. hó 27-én, pénteken délelőtt 10 órai kezdettel rendkívüli közgyűlést tartott.

A megjelent képviselőtestületi tagok üdvözlése és a közgyűlés megnyitása után Piroška János dr. polgármester kijelölte a jegyzőkönyv hitelesítőket, Czégényi Sámuelnek napirend előtti felszólására adott engedélyt, az elhunyt Remlinger Flóris helyére Varga Lajos póttagot hívta be, szép beszéd keretében Remlinger emlékének jegyzőkönyvben való megörökítésére tett indítványt és bejelentette az új városháza beköltözhetőségét.

A képviselőtestület a Remlingerre vonatkozó, állva hallgatott polgármesteri indítványhoz egyhangulag hozzájárult.

A napirend előtti felszólalásban Czégényi Sámuel Barthou francia külügyminiszter minden magyar embert vérig sértő történelemhamisításait tette szóvá.

A hamisításokat a képviselőtestület visszautasította és áttért a tárgyszorozat pontjainak letárgyalására. Az állami kiegészítő iskola fenntartási költségeihez való hozzájárulást a város nehéz gazdasági helyzete miatt nem vállalták, a szegénykataszter megállapításához a vagyontalanok ingyenes gyógyszerrel való ellátása céljából hozzájárultak, Gera Sándor illetőségét elismerték, kisk. Fülöp Ilona illetőségét nem ismerték el, Csongrád m. város 1932. évi közpénztári, üzemi és egyéb ala-

pok zárszámadásának jóváhagyását tudomásul vették, az egyes városi alapokkal szemben álló függőkölcsönök fizetési határidejét meghosszabbították, a városi szeszfőzde hátralékának törlését engedélyezték, az önálló gazdasági népiskola azon kérelmét, hogy a sporttelep mellett elhuzódó töltésen levő gyalogjárót zárják el, visszautasították, a várossal perben állott Knopf Samu ügyében bejelentett végelszámolást elfogadták, a Dányi Mihály és nejevel utnyítás céljára kötött terület-elkülönítési szerződést tudomásul vették, Pusztaszer községnek a hetipiac tartáshoz való hozzájárulást megadták, Csaba Sándor városi fogalmazónak a kért betegszabadságot engedélyezték, Szegei Józsefné menházi élelmező az élelmezési díjak felemelésére vonatkozó kérelmét elutasították, Mernyó János haszonbér-hátralékát törölték, Balogh Mihály volt városi utkaparó kegydíj iránti kérelmét elutasították, néhai Szabó István volt városi parkőr feleségének a kért havi 6 pengó városi segélyt megadták, az 1934. évi március, április, május, június havi pénztárvizsgálatok eredményét tudomásul vették.

A mindössze háromnegyed óráig tartó közgyűlés után a városházát tekintette meg a képviselőtestület.

— **43.858 Szegeden a választók száma.** Pénteken délben a szegedi központi választmány megállapította, hogy a választói névjegyzék pontos száma 43.858.

Az aszálykárosultak ügye a minisztertanács előtt

A kormány tagjai pénteken délelőtt fél 9 órakor Gömbös Gyula miniszterelnök elnökletevel minisztertanácsot tartottak, amelyen a távollevő Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter helyett Scholtz Kornél államtitkár, a szabadságon lévő Fabinyi Tihámér kereskedelmi miniszter helyett pedig Tormay Géza államtitkár is részt vett.

Imrédy Béla pénzügyminiszter előadásában a minisztertanács a gazdaságok egyes részletek kérdésének szabályozásáról rendeletet, majd Kállay Miklós földművelésügyi

miniszter ismertette az aszálysújtotta vidékek gazdáinak megsegítésére vonatkozó intézkedéseket.

Imrédy Béla pénzügyminiszter előadása mellett tárgyalták a gazdaadósságokról szóló rendelet néhány kiegészítésére vonatkozó intézkedést, majd Kállay Miklós földművelésügyi miniszter tett jelentést az aszálykárosultak megsegítése ügyében.

A tejröndeletre a minisztertanács nagyanyaga folytán nem került sor.

A minisztertanács, amely ezután folyó ügyeket tárgyalt, délután 3 órakor ért véget.

Véres verekedés két gazdálkodó között

F. hó 21-én Illés István T. 1472 sz. alatti és Sebők József T. 1481. szám alatti gazdálkodók között véres verekedés folyt le. A verekedés abból keletkezett, hogy Sebők felesége megverte Illés 12 éves János nevű fiát. Illés Sebőknek kérdőre akarta vonni és átment Sebők tanyájába. A két gazdál-

kodó a kérdés fölött csakhamar összeszólaikozott és alaposan elagyabugyálta egymást. Utóeszközök kerítésiecék voltak és Illést Sebőknek is segítette ütni. A verekedés folytán Illés 20 nap alatt, Sebők 8 nap alatt gyógyuló sérülést szenvedett.

Az eljárás megindult.

A CsAK őszi csapatát a közönség állítja össze

A CsAK pályán ma, vasárnap délután fél 6 órai kezdettel a CsAK Öregdiák tagjai és I. csapata tréningmérkőzést játszanak. A mérkőzésnek külön érdekessége lesz, hogy a meginduló őszi bajnoki szezon játékosait szavazólapokkal a közönség válogatja ki a fenti csapatokból.

A szavazólapokat a főbejáratnál osztják ki és ugyanott gyűjtik össze. A csapatok felállítására a következő lesz: *csikos*

dresszesek: Szöllösi, Sebestyén, Erki, Oláh II., Bondor, Kádár I., Csömör, Sági, Blázsik, Sándor F., Oláh E. Játsszik még Kádár S., Nagyistók F. *Piros dresszesek:* Vogel, Bózvári, Kovács, Halász, Gál, Ádám, Reisz, Rác, Andaházy, Tekulics, Nagy F., valamint Forgó és Balázs. A mérkőzésről elmaradó játékosokra a vezetőség már most kimondja, hogy a jövőben nem lesznek figyelembe véve.

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

„Nemzeti Munka a Magyar Földön”

Soha találóbb címe nem volt mozgalomnak, mint az őszi Termény és Gyümölcsbemutatónak. A szeptember 29-től október 8-ig Budapesten rendezendő mezőgazdasági bemutató szemléltetni fogja az a munkát, amelyet a magyar nép a földön végez. Egész mezőgazdaságunk felvonul, hogy tanulságot tegyen fejlettségéről. Az egyes szakcsoportok szemléltetni fogják a minőségi termelés eredményeit. Anyagi fogyasztópiacok igen igényesek és mezőgazdaságunk csakis kiváló minőségű terményekkel tud versenyezni.

Piacszerzés szempontjából jelentős lesz az őszi termény és gyümölcsbemutató.

A külföldi piacok képviselői, bevásárlói közvetlen kapcsolatokat és összeköttetéseket teremthetnek a magyar mezőgazdasággal. Az a külföldi kereskedő, aki a bemutatott minták alapján vásárol és annak minőségével meg van elégedve, azzal a megnyugtató érzéssel utazhat vissza hazájába, hogy az elkövetkező években azonos minőségű terményeket bármikor újból beszerezhet.

Egyik igen fontos célja a fentiek szerint a mezőgazdasági terménybemutatónak a kivitel megkönnyítése, illetve növelése. Ha termésfeleslegünket akadály nélkül elhelyezhetjük külföldön, akkor ez a belföldi árak alakulására is kihat, több jövedelemhez jut a gazda, ennek pedig egész közgazdasági életünk hasznát látja.

Meg kell tanulni azon-

ban gazdáinknak, hogy az igényes nyugati piacok csak a minőségileg elsőrangú terményeket vásárolják. Az istenáldotta magyar föld különleges éghajlati és földrajzi viszonyainál fogva a legjobb minőségű termények termelésére alkalmas, természetesen azonban, hogy a gazdának is hozzá kell járulnia szakszerű munkával, hogy ezek az erők érvényesülhessenek. Csak a jóminőségű, megfelelően előkészített talajba vetett, nemesített vetőmag termése lehet jó minőségű.

A bemutató igen tanulságos lesz. A látogatók szakszerű csoportosításban tanulmányozhatják, hogy milyen eredmények érhetők el az egyes terményeknél. Megismerhetik a külföldi piacok izlését, amelyhez alkalmazkodni kell, hogy azok a nekik megfelelő árut megkaphassák.

A gyakorlatban látják, melyek azok a termények, amelyek minőségileg igazságtalan a magyar mezőgazdaság különlegességei és amelyeket külföldön örömmel és szívesen vásárolnak.

A magyar gyümölcs, bor, paprika, hagyma stb. jó hírnévnek örvendenek, jó áron veszik a külföldiek. Természetes tehát, hogy ezek termelését forszírozni kell, mert pl. a gyümölcs olyan jövedelmet jelent a gazdának, amelyet egyik szántóföldi terménnyel sem érhet el. Az éles verseny dacára a magyar gyümölcs első helyen áll külföldön. Itt azonban különbséget kell tenni azok között a gyümölcsök között, amelyek úgy külső, mint belső ér-

téküknél fogva exportálhatók és azok között, amelyek a hozzanemértés és a fajtának rossz megválasztása miatt külföldre nem szállíthatók. Gazdáinknak e téren még sok tanulnivalójuk van. A bemutató valóságos szemléltető oktatás lesz. Aki azt figyelmesen végignézi, sok tanulságot meríthet. Meggyőződhetik, hogy mezőgazdaságunk általában fejlett és kész a legkényesebb igények kiszolgálására is.

A bemutatott minták előzetes minőségi vizsgálaton mennek át. Ami tehát a közönség elé kerül, az már a termelésünk legjava. Minden gazdának, termelőnek fontos érdeke, hogy a bemutatón részt vegyen. Kisgazdáink közül igen sokan kapcsolódtak be a nemesített vetőmag használatába és nem is maradt el az eredmény.

A magyar föld terményei a külföldi piacokon egyre kedveltebbek lesznek, mindent el kell követni azonban, hogy a kapcsolatokat kiszélesítsük és megnyerjük azokat a fogyasztópiacokat is, amelyek eddig a magyar mezőgazdasági termények előtt zárva voltak.

A földmivelségi kormányzat által kezdeményezett és támogatott Terménybemutató hatalmas lépést jelent a cél megvalósítására. A gazdaközönség saját érdekében is

kell, hogy részt vegyen a bemutatón egyrészt mint kiállító, másrészt mint látogató.

Akik a terményeiket be akarják mutatni, forduljanak felvilágosításért a gazdasági felügyelőségekhez, ahol megtudhatják, hogy az egyes terményekből mily mennyiséget és hova kell beküldeni előzetes vizsgálatra. A minták postacsomagban 50% kedvezménnyel küldhetők. Ennek igénybevétele nincs formaságokhoz kötve. Az ország bármelyik postahivatala a Terménybemutató címére, vagy a vizsgálattal megbízott kísérletügyi állomások címére feladott postacsomagokat 50 százalékos mérsékelt díjjal veszi fel.

A rendezőség a bemutatóra utazó vidékieknek 50 százalékos vasuti kedvezményre jogosító igazolványt bocsájt rendelkezésre. Ezek az igazolványok Budapesttől 100 km. távolságra fekvő helyeken P 1 be, annál távolabb P 2.50 be kerülnek és a bemutató egyszeri megtekintésére is érvényesek. Az igazolványok rövidesen minden közszékhelyen kaphatók lesznek.

A magyar föld és népe ezen munka-bemutatója a TESz által rendezett Nemzeti Munkahéttelegyjedejüleg lesz és egyéb foglalkozási ágak mellett kellő súllyal fogja dokumentálni országunk gerincét képező agrártársadalom alkotó munkáját.

A kecskeméti és nagykovácsi gyümölcs piac nagybani árai

Kecskeméten:		nagykovácsi:	
vajalma I.	35-44	görögdinnye	8-10
tüköralma	22-30	oportó szőlő	30-35
budai alma	24-35	Madlein	20-25
nyári pogácsa	18-20	Nagykovácsin:	
körte	20-30	alma	20-25
” II.	12-18	vörös szilva	—-8
vörösszilva	8-10	kék szilva	26-28
nyári aszaló	24-28	ringló	20-26
őszi aszaló	16-22	csemegeszőlő	25-35
vérbélű szilva	25-30	görögdinnye	6-7
sárgadinnye	12-14	sárgadinnye	8-10

**A legjobb cséplőszén,
retorta faszén
tűzifa, mész és cement**
minden mennyiségben, a legolcsóbban
Nyíki József fatereskedőnél
szerezhető be Zsinór u. 30. sz. Telefon 24.

Ifj. Kókai Imre

terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. üzletében
**LISZT, BUZA, ROZS, ÁRPA, TENGERTI,
tengeridara, árpaliszt, korpa, csirke-
dara, BURGONYA és kenyér minden-
kor a legolcsóbban szerezhető be.**

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám
54. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendékállatoknak
szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt beszerezhető.

Konkolyozó és tengerimorzsoló gép kölcsön kapható.



Julius...
9.15 Hírek...
népének...
11.15 Gör...
tentsztele...
zés, időjár...
jelentés...
ne. 14 Ha...
A földmive...
térium rá...
zata. 15.4...
és Polgár...
gorás jazz...
elő. 16.30...
ván felolv...
első honv...
18 Dózsa...
sása. 18.30...
szalonzene...
gon Istvá...
gése. 20...
21.30 Híre...
versenyere...
Bachmann...
Raphael L...
zik, zongor...
Cigányzen...
Budapes...
15 Hangle...
10 hétfő...
6.45 Torna...
lemezek...
Felolvasás...
hanglem...
11.10 Ne...
zöközi viz...
12 Délihar...
temi tem...
időjárásj...
Ketter Jen...
Haynal El...
Hírek...
időjárás...
tés. 13.30...
szalonzene...
rek, élelm...
Á rádió...
Göttche...
előadása...
tar bucsu...
Andor...
időjárásj...
Budapest...
Zenekar...
nő előad...
lóssy Em...
Lajos m...
énekel, cig...
tel. 20 T...
Petheő A...
21 Kedve...
Hírek...
22.10 Han...
—Temes...
mas. 23.1...
Thaler...
adása...
jazz-zene...
Budape...
22.15 Ve...
gányzene...
Kalmár...
Fizessen...
a Híradó

HIREK

— **Napirend.** Július 29 vasárnap. Róm. kath. Márta. Ref. Márta. Napkel 4 ó. 17 p. ny. 19 ó. 22 p.-kor.

Ünnepi gyógyszerári ügyeletet tart: Gömörly gyógyszerár.

Július 30 hétfő. Róm. kath. Judit vt. Ref. Judit. Napkel 4 ó. 18 p., ny. 19 ó. 21 p.-kor.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Északnyugati szél, többhelyen záporosó, esetleg zivatar. A hőmérséklet alig változik.

— **Házasság.** Dr. Ornyik Lajos ma, vasárnap délelőtt fél 12 órakor tartja esküvőjét Sashegyi Erzsébettel Szegeden a felsővárosi Minoriták templomában.

— **Szeptemberi érettségi vizsgálatok.** A szeptemberi pótló és javító érettségi vizsgálatok az idén a szegedi állami Klauzál Gábor reál-gimnáziumban fognak megtartatni. Az írásbeli vizsgálatok szeptember hó 12., 13. és 14. napjain, a szóbeli vizsgálatok pedig 19. és 20. napjain lesznek. A vizsgázni óhajtó tanulók a helybeli Szent Imre reál-gimnázium igazgatóságánál jelentkezzenek szept. hó 4-ig.

— **Baleset.** Viktor István Szécsi Mária utca 9. szám alatti gépész csütörtökön cséplőgépet javított a Nagyrétkén. Munkaközben a kezével véletlenül odaért a gép forró kazánjához és 8 nap alatt gyógyuló sérülést szenvedett.

— **Kihágás.** A vasuti sinek között tudvalévően sem járni, sem legeltetni nem szabad. Dudás Viktória T. 683. sz. alatti lakos f. hó 24-én a tilalom ellenére is a sinek között legeltette libáit. A csendőrség testiépség elleni kihágás címén eljárást indított a leány ellen.

Vincze János óras és ékszerész
Csongrád és környéke legolcsóbb beszerzési forrása.

Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok.

Minden remény megvan arra, hogy diplomáciai uton vezetik le az európai feszültséget

Szombaton délután fél 3 órakor temették el Ausztria tragikusorsu kancellárját, a Magyarországon is végtelenül népszerű Dollfuss Engelbertet. Az impozáns gyászszertartást és temetést — fél 3 órától 4-ig, illetve háromnegyed 5-től fél 6-ig a magyar rádió is közvetítette.

Az egész világ diplomáciáját és sajtóját az ausztriai események foglalkoztatják még mindig. Papen v. német alkancellár bécsi követi megbízása általában jó hatást keltettek. Általában úgy ítélik meg a helyzetet, hogy az ausztriai eseményekért való német felelősség eloszlátása érdekében jelentős lépés Papen missziója, Starhemberg herceg osztrák h. kancellár pedig péntek esti rádióbeszédében hangsúlyozta, hogy Ausztria azt várja, hogy a német kormány tetteivel bizonyítsa be Ausztria függetlensége iránti tiszteletét.

A helyzetet Hitler eddigi kijelentései és intézkedései nyomán kezdik kedvezőbben megítélni; minden remény megvan arra, hogy a gyalázatos merénylet nyomán előállt feszült helyzetet sikerül diplomáciai uton levezetni. Az olasz-osztrák határt megszálló olasz katonaság azonban egyelőre, minden eshetőségre készen, megszállva tartja a határt.

Az osztrák kormány tagjai a pénteki minisztertanácson kegyelettel emlékeztek meg Dollfuss kancellárról, leszegezve, hogy a volt kancellár szellemében fognak tovább dolgozni.

Ausztria egyes vidékein még fel-fellángol a harc, a kormány Starhemberg herceg vezetésével külön bizottságot delegált a rend helyreállítására tendő rendkívüli intézkedések megtételére.

A szombati napon egész Ausztria területén impo-

zánosan nyilvánult meg a gyász, a temetés idején, fél 3 órakor az összes vonatok két percre megálltak, az üzletek zárva maradtak és valóságos zarándoklat volt a rava-talhoz.

Horthy Miklós kormányzó Dollfuss osztrák kancellár elhunytá alkal-mából az alábbi táviratot intézte Miklós osztrák szövetségi elnökhöz:

«Miklós Vilmos szövetségi elnök ur Önagyméltóságának, Bécs. Mélyen megrendülve az iszonyatos hírtől, Nagyméltóságodnak és Ausztriának legmélyebb és legmelegebb részvételemet fejezem ki Dollfuss dr. szövetségi kancellár, a nagy államférfi elhunytá miatt. Ezt a részvétet osztja az egész magyar nemzet, amely melegszívű barátját vesz-tette el az elhunytban. Horthy Miklós, Magyarország kormányzója»

A kormányzó részvét-táviratot intézett Dollfuss kancellár özvegyéhez is. Ez a távirat így szól:

«Mélyen megrendített férjének tragikus haláláról szóló megdöbbentő hír. Halálával Ausztria leghivebb fiát, Magyarország legőszintébb barátját vesz-tette el. Kérem Nagyméltóságodat, legyen meggyőződve, hogy engem és az egész magyar nemzetet a legmélyebb részvét tölti el a Nagyméltóságodat ért súlyos csapás miatt. Horthy Miklós, Magyarország kormányzója.»

A magyar kormányt Dollfuss kancellár temetésén péntek déli határozat szerint Kánya Kálmán külügyminiszter képviselte. A külügyminisztert Máriássy Zoltán követségi tanácsos kísérte Bécsbe. Kánya külügyminiszter két kuszorut helyez el Dollfuss rava-talára: a kormányzó és a magyar kormány koszoruját.

A magyar honvédséget Dollfuss kancellár temetésén Rapaich Richárd altábornagy, Dálnoki-Veress Lajos vezérkari alezredes és Perlaky Mihály vezérkari százados képviselte.

Zita királyné — bécsi jelentés szerint — meleg-hangu táviratban fejezte ki részvétét Dollfuss kancellár özvegyének. Távirata a következőképpen hangzik:

Megfizettek megint, „rugtak“ egyet rajtam, Pedig életemben békét s jót akartam

Elmondom hát sorba, hogy történt a dolog, Ami körül ismét a tollszáram forog.

„Kálamista“ ügyet hoztak napirendre; „Az állásom féltve,“ beleszóltam ebbe.

Ugy véltem, — mint mindig, — igaz uton járok, Mégis elém került a legmélyebb árok. Mástör megkérdeztek, sőt eljöttek hozzám, — Naponta háromszor utba esett portám.

Most is utba esett, eljött Bodor, Fábri, De most nem vizitbe, — könnyű kitalálni. Sziklai nevetett bent a hivatalba, — Ez már felesleges — térjünk csak a tárgyra.

Aszfalt és kövezet, adó, fogyasztási — Fizesse kend rögtön! Viszünk mindent bácsi! Bort, hordót, kocsikat riktolták kifelé. Vasvillával álltam én a két Ur elé.

„Hallják meg az Urak! — mondják, mit vétettem? Ily csufság még soha nem esett meg velem.“ „Fizetek én hallják! de most nincsen pénzem“ „Menjen kend be akkor! és halasztást kérjen.“

„Azt nem éritek meg!“ elkurjantom magam — „Csuffá biz' nem tesztek, fizetek én, ha van.“ Elmentek oszt' végre, — jó lecke volt nekem, Baráti hűségért miért lelkesedtem.

Megint fenyegetnek, van itt egy „vakmerő“ Elvitetem kendet! — vén „kártya-keverő!“ Komájával együtt! — bár az elszánt bátor, — Avval óvatosabb a „nagy Ur“, ott jámbor.

A kártyát keverni én soha sem tudtam, Mindig más nyert akkor, hogy ha én osztottam. „Az elhelyezéssel“ várjunk csak egy kicsit, — Édes régi komám! a betyár kiskésit...

Nincsen olyan ember, ne akadna párja, Ha valaki hitvány, — „lesercintek“ rája... A toronyőr.

«Önök és gyermekeinek mérhetetlen fájdalmát átérezem. Könyörögök az Istenhez, adjon örök jutalmat az osztrák függetlenség hősi védőjének.»

A temetés

Beláthatatlan nagysága, könnyes szemű tömegek jelenlétében az egész kulturvilág gyászától kísérelte Bécs Ausztria hősi halált halt kancellárját, Dollfuss Engelbertet. A gyászszerartást és temetést az osztrák, a magyar, az olasz, a strassburgi, az amerikai és a román rádió is közvetítette.

Bécs valamennyi utcája a gyász komor pompájában öltözött a temetés időpontján. Két óra után Bécs és Ausztria valamennyi templomának harangja felsir, felzug. Félhárom órakor a Raheus (Városháza) előtt felállított ravatalnál a piros-fehér piros lobogóval letakart koporsó felett megkezdik a gyász-szerartást. A ravatal közvetlen közelében Starhemberg herceg alkancellár karjain roskadozik az özvegy, mögötte a család tagjai, köröskörül a külföldi államok képviselői, Ausztria színe-java és a végtelen gyászoló közönség.

A kardal gyászenekének elhangzása után Inuitzer hercegek beszentelték a koporsót, majd rövid, bensőséges ima után Miklas elnök lépett

a ravatal mellé és könnyekig meghatottan bucsuzott Ausztria nagy halottjától, az átkozott orgyilkosság áldozatául esett kancellártól, akiről, mint Ausztria és Európa megmentőjéről emlékezett meg.

Ezután Starhemberg herceg alkancellár bucsuzott a kormány nevében Dollfusstól, a tevékeny, katolikus gondolat mártírjától.

Starhemberg herceg után Schmitz polgármester Bécs nevében bucsuzott, a bécsiek és osztrákok nevében megesküdve, hogy utolsó csepp véruig harcolni fognak Dollfuss végrendeletének, a szabad, független, nagy Ausztriának megvalósításáért.

Végül Reither tartományfőnök bucsuzott az alsóausztriai parasztszövetség nevében a szövetség vezetőjétől. A gyász-zenekar Wagner „Siegfried halála” előadása után megindult a gyászmenet a köruton végig.

A Szent István templomban újabb beszentelés következett, majd a koporsót kikisérték a hietzingi temetőbe, ahol, megrendítő gyászbeszéd után ideiglenesen elhelyezték.

A temetésen, melyhez hasonló Ferencz József temetése óta nem volt Bécsben, több százezren vettek részt.

Filléres kulturvonat Szegedre

A Máv, mint megirtuk, aug. 5-én vasárnap megfelelő számú utas jelentkezése esetén kulturvonatot indít Csongrád—Szentés—Hódmezővásárhelyről Szegedre az Ember tragédiája szabadteri előadására. A különvonat menetrendi adatait legközelebb közöljük, ismételtel felhívjuk az érdeklődők figyelmét a mielőbbi jelentkezésre.

1500 halottja van már az amerikai hőségnek

Az amerikai hóhullám halálos áldozatainak száma 1500-ra emelkedett.

Egyedül Missouri államban 400 ember halt meg hóguta következtében, Illinois államban 175, Ohioan 170.

Az állatállományban az aszálykatasztrófa borzalmas pusztítást vitt végbe.

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Egy hold szőlő terméssel eladó, ért. Vincze János cipész üzletében. 633

Néhai Greskovics Pál-féle 114 holdas tanyaföld, esetleg több részben is, haszonbérbe kiadó, értekezés Kossuth tér 3. 698

Kitűnő csemegeszőlő, 45 különböző fajban állandóan, frissen, tőkéreől szedve kis mennyiségben is kapható dr. Jánoshegyi (Janitzky) Gyula városi állatorvos kertjében (Szentési utca 1/a. 696

Halpiac utca 5. sz. alatt kétszobás lakás kiadó. 707

Iskola u. 14. sz. ház 4 szobás lakással haszonbérbe kiadó. 712

800 négyszögöl Kistrét a bulgárok mellett, eladó, ért Árpád u 11. 693

A Halesz dűlön háromnegyed hold szőlő eladó, ért. Attila utca 27. 705

Alma utca 11. számú ház belső fele eladó, értekezés ugyanott. 699

Szentháromság tér 23. sz. alatt kétszobás udvari lakás kiadó. Ugyanott használt asztali tüzhelyet sütővel megvesznek, ért. ifj. hatvani György Kossuth téri kereskedőnél. 701

8 és fél hold tanyás föld bérbeadó Szőlőhegyi utca 19 sz. alatt. 678

Hosszu utca 16. számú ház felerésze eladó, esetleg aug 1-re kiadó. 697

Családi házat törlesztésre venne vitéz Szekeres András tiszthelyettes, Kiskunfélegyháza, Imre herceg u. 16. 703

19 hold föld új épületekkel a Kettőshalmi dűlőben, esetleg több részben is, eladó, ért. Vég utca 21. sz. 695

Jókarban lévő kerékpár eladó, cím a kiadóban. 713

Kétágu utca 24. sz. alatt lakás van kiadó. Megtekinthető hétfőn és kedden délután. 709

Tíz hold elsőrendű föld, cserepes épületekkel a Mámairében eladó, ért. dr. Ság Lajos ügyvédi irodájában. 708

Nagymező u. 24. sz. ház eladó, ért. ugyanott. 710

Vízmentes ponyva nagy választékban Murányinál kapható. 711

Három és fél hold patikaföld eladó, ért. Szép utca 30. sz. 671

Pázmány Péter u. 10. sz. ház eladó. 682

Gyakorlott stabill-kazánfűtőt, aki egyuttal kovács-egéd, alkalmazást nyerhet azonnali belépésével a Mátray téglagyárban Csongrádon. Jelentkezni lehet bizonyítványokkal ugyanott. 706

Bocskai utca 31. számú ház eladó ért. ugyanott, vagy Fohász u. 4. 691

Kétágu utca 22. sz. alatt ajtó van eladó. 704

Szerkesztő: Nyikl Péter.

Sertést hizlalók figyelmébe!

Hizott sertését teherautón szállíthatja Budapest—Ferencvárosba és jóáron értékesítheti.

SIMON

MATEOSz teherautófuvarozó (Andrássy utca 23.)

Közhasználatu háztartási cikkek eladására agilis fiatalembert

keresünk. Azonnali jó kereseti alkalom. Cím a kiadóhivatalban. 692

Szobafestést

izléses kivitelben,
olcsó áron,
gyorsan készít

SINEGER

HALPIAC U. 7.

Egy jó fiu tanulónak felvétetik.

Hirdetmény.

Sipos János csongrádi lakos a Nagyrébea szelevényi és csongrádi határuton Lekriniczky János szentesi bökény 2. sz. a. tanyájától, Lovas Mihály nagyréti tanyájáig terjedő utvonalon 1934. július hó 21-én 1 drb barna akta-táskát hivatalos iratokkal és egy forgópisztollyal elvesztett. Kérem a becsü-

letes megtalálót, vagy a nyomravezetőt, hogy azt az iratokkal együtt 30 P díj ellenében Andrassy u. 3. sz., vagy a rendőrségen adja át.

Csongrád, 1934. jul. 28.
Sipos János
f. a. ellenőr.

Ferenc József utca 23 sz. ház és Mámairét elköltözés miatt eladó, ért a fenti háznál. 673

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.